
Узагальнені результати опитування

«Практика очима студентів»

у 2024-2025 навчальному році



Анкетування «Практика очима студентів» проводиться з метою забезпечення

студентоцентрованого підходу при організації проведення практики студентів

Полтавського державного аграрного університету.

Анкетування було анонімним. Опитування студентів проводилося онлайн, через

кабінет студента в АСУ Університету.

Анкета містить 13 запитань: як закритих, так і відкритих, які допомагають визначити

ставлення студентів до питання проходження практики, її змісту та обсягів. Також

питання анкети було зорієнтовані на визначення рівня методичного забезпечення,

а також систематичності та повнота консультування студентів.

Терміни проведення опитування: вересень 2024 р. та лютий 2025 р.

Участь в опитуванні взяли 213 осіб або 10,8% від контингенту груп, залучених до 

опитування



Розподіл респондентів за спеціальністю
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Ставлення, зауваження чи пропозиції студентів

щодо організації проходження практики
 Згідно з результатами опитування, 98% студентів позитивно оцінили проходження 

практики, рівень викладання та доступність навчальних матеріалів. 

 Разом з тим 16 % студентів, висловили пропозиції щодо удосконалення, зокрема:

✓ можливості онлайн-захисту результатів практики та об'єднання формату ведення 

щоденника (друкованого та рукописного);

✓ розширення консультацій перед та впродовж практики та збільшення її термінів;

✓ удосконалення методичного та програмного забезпечення, що використовується в 

навчальному процесі; 

✓ доповнення переліку баз практик міжнародними компаніями;

✓ створення системи заохочення найкращих практикантів. 

Студенти вказали на бажання додати у навчальний процес більше інтерактивних

завдань, бізнес-кейсів, пов’язаних із реальними ситуаціями на підприємствах, а також 

на важливості взаємодії між університетом і установами, які приймають студентів, для 

кращого розуміння потреб роботодавців.



Заходи для покращення 

організації проходження практики

• Ознайомлення учасників освітнього процесу, задіяних в організації проходження 

практики, з результатами анкетування.

• Розміщення на сайті Університету інформацію про підприємства (установи, 

організації тощо), на яких студенти проходять практики

• Подальший розвиток співпраці з підприємствами (установами, організаціями 

тощо) різних форм власності в питанні проходження студентами практик.

• Кафедрам при розробці методичного забезпечення практик пропонується 
додатково:   

- здійснити перегляд змісту та програм практик та інших методичних 

матеріалів;

- переглянути можливість доповнення переліку баз практик міжнародними 
компаніями.
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